



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в убийстве знакомого

Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, подозреваемая около 3-х недель назад познакомилась в социальной сети с 26-летним жителем Курска, с которым вела активную переписку и даже однажды встретила. Утром 27 августа 2016 года знакомый вновь приехал к ней в квартиру на улице Чехова, где они стали употреблять спиртное. В ходе распития мужчина сообщил подозреваемой, что он готов у нее жить, однако получил отказ. Женщина взяла его личные вещи и выставила на площадку в подъезд, предложив покинуть квартиру. На этой почве у них возникла ссора, в ходе которой подозреваемая схватила нож и нанесла им один удар в левую область шеи, после чего потерпевший, зажав рану рукой, вышел в подъезд. Проходившая мимо соседка, увидев окровавленного мужчину, вызвала бригаду «скорой медицинской помощи», доставившего потерпевшего в больницу, где он скончался.

В настоящее время подозреваемая задержана, будет решаться вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1063095>